

CLARIFICATION NO.1

TENDER NO. PROC/LF/PT/D(LSP)-18608/21

DESCRIPTION. TYRES, TUBES & FLAPS

Question: Please confirm the tyres required is radial tyres or nylon tyres for Items in Group A, Group B & Group C?

Reply: The Tyres mentioned in Group A, B & C of SOR are not Radial Tyres.

Question: Manufacturing date of tyres for Group D being imported tyres?

Reply: Manufacturing date for items of Group "D" only is acceptable as "Three Months" older from Purchase Order date being imported items.